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PUC Minas: Inscrições abertas para curso de Tradução e Interpretação em Libras/Língua Portuguesa

Candidatos podem se inscrever até 24 de fevereiro

[bookmark: _GoBack]A PUC Minas está com inscrições abertas para o curso de pós-graduação em Tradução e Interpretação em Libras/Língua Portuguesa. Os interessados devem se inscrever até 24 de fevereiro pelo http://www.pucminas.br/Pos-Graduacao/IEC/2017-01. As inscrições para a pós-graduação, efetuadas até 20 de janeiro, não terão taxa de inscrição. Depois dessa data, o valor é de R$ 40. 
Pioneira na formação de Tradutores Intérpretes de Libras no estado de Minas, a PUC Minas vem, mais uma vez, ofertar um curso inovador. A pós-graduação em Tradução e Interpretação em Libras/Língua Portuguesa tem como objetivo contribuir para o aperfeiçoamento da competência tradutória em Libras/Língua Portuguesa, oferecendo subsídios para uma prestação de serviço de alta qualidade e atendendo a crescente demanda pelo profissional Intérprete de Libras e Guia Intérprete no mercado de trabalho. O corpo docente é composto de Profissionais Intérpretes, experientes e atuantes em MG, além de Mestres e Doutores envolvidos com pesquisas científicas na área da surdez e da Libras.

Política de desconto

O IEC PUC Minas oferece desconto para os cursos de Master e especialização com início no 1º semestre de 2017.  A grande novidade é que os ex-alunos PUC Minas, formados a qualquer tempo, passam a ter 15% de desconto na mensalidade. Os recém-formados da PUC Minas, que terminaram o curso no 2º semestre de 2016, e os ex-alunos de pós-graduação da Universidade contam com 30% de desconto nas mensalidades.  

Informações: (31) 3319-4444 e http://www.pucminas.br/Pos-Graduacao/IEC/2017-01
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